
Dětský 
den se i 
přes déšť 
vydařil

Ani nepříznivé počasí neodradilo 
malé ani velké návštěvníky od účas-
ti na letošním Dětském dni. Akce se 
nakonec uskutečnila a účast byla vel-
mi potěšující. Pro děti byl připraven 
zábavný program – nechyběl skákací 
hrad, který nám zapůjčila paní De-
nisa Jandová, a velký úspěch sklidila 
také ukázka exotických papoušků a 
ptactva z chovné stanice Pad Parrots. 
 
 
 
 

V současné době probíhá dokončení I. 
etapy výstavby chodníků (úsek od za-
stávky po zrcadlo) a zahájení II. eta-
py (od obchodu k panu Macháčkovi). 
Obecní úřad děkuje obyvatelům za tr-
pělivost, zejména s ohledem na omeze-
né parkování během víkendových akcí v 
místním Penzionu u Bartoušků. Předpo-
kládané dokončení chodníků je plánová-
no do konce července. 
Následně bude zahájena rekonstrukce 
povrchu komunikací v celé obci, rov-
něž ve dvou etapách. Předpokládaná 
doba realizace je přibližně 3 týdny. V 
průběhu prací je třeba počítat s do-
pravními omezeními, která mohou 

ovlivnit zásobování obce (uhlí, 
dřevo, stavební materiál apod.). 
 
Původně plánované uložení veřej-
ného osvětlení do země se neusku-
teční z důvodu nedostatku finanč-
ních prostředků ze strany ČEZ. 
Bude instalován pouze kabel vyso-
kého napětí, a to s předpokládaným 
termínem realizace na jaře 2026. 
 

Děti si mohly zasoutěžit, zaslouženě si 
odnést drobné odměny a především si 
užít radostný den plný her a smíchu. 
Občerstvení bylo zajištěno a nechyběla 
ani příjemná atmosféra, za kterou vdě-
číme všem, kdo se na přípravě podíleli. 
 
Děkujeme všem organizátorům, dob-
rovolníkům a partnerům akce – bez 
vás by to nešlo!

MALÍKOVICKÉ 
LISTY 
Červen 2025 Vydání č. 2 

Stavební práce v obci 
Malíkovice



Vážení spoluobčané, 
s radostí Vám přináším nové číslo 
našich obecných novin. Zahájili jsme 
dlouho očekávanou výstavbu chod-
níků, která zlepší bezpečnost i vzhled 
obce. Věřím, že nás čekají další pozi-
tivní změny.Přeji Vám všem krásné 
dny plné pohody a spokojenosti.

S pozdravem,
Lucie Slapničková
Starostka obce

Z KRONIKY 
MALÍKOVIC

Drnek – proč Drnek?

Malíkovice či Malkovice se rozkládají v údolíčku 

Červeného potoka, který napájí malebný rybník 

a pokračuje dál a dál, až ústí do řeky Vltavy.

Kolem Malíkovic se kdysi rozkládaly vesničky 

Huniště a Svídna. Ty ovšem zanikly, a tak po-

čátkem 18. století Martinicové zakládají nové 

a jednou novou vesničkou je Drnek. Jméno má 

údajně po hajném, který působil na hájovně v 

místech současné vesnice – hajný Drnka. Vesnič-

ka se rychle rozrůstala a v roce 1726 už prý měla 

13 chalup. V roce 1845 dokonce 27 domů a 237 

obyvatel. Doložená jména prvních obyvatel jsou 

rodiny Černých a Zelenků. Určitou dobu nově 

založená obec Drnek patřila administrativně do 

Malíkovic.

Samostatnou obcí se stala roku 1924. V době 

normalizace jsme měli opět společný národní vý-

bor, školu, kostel, a také rybník k rekreaci. Od 90. 

let je obec Drnek opět samostatnou. Už nemáme 

společnou ani školu, ani obecní úřad, zůstal nám 

jen ten rybník, ale ani ten už občané Drnku moc 

k rekreaci nevyužívají. Občas navštěvují akce po-

řádané obecním úřadem - například neckyádu 

a další. Posedíme a popovídáme tak s bývalými 

spolužáky, se kterými jsme chodili do jedné ško-

ly.

                                                                                                                                                                                  

Milada Uhlířová

ČOV DSO 
POD MLÝNEM

ZVÝŠENÝ PROVOZ 
KAMIONŮ PŘES 
HVĚZDU OD 9. 6.

OBECNÍ INFO 

V současné době byly provedeny prů-
razy v obvodovém zdivu objektu ČOV, 
a to včetně dmýchárny, provozní míst-
nosti a dalších částí. Zhotovitel zahájil 
realizaci rozvodů zdravotně technických 
instalací (ZTI) v areálu ČOV. Současně 
probíhá také realizace elektroinstala-
cí, a to jak stavební části, tak technolo-
gické části objektu. Probíhá osazování 
výplní stavebních otvorů – oken a dve-
ří. Dále byla zahájena realizace kana-
lizačního přivaděče; v současné chvíli 
je dokončen úsek od ČOV po šachtu 
u komunikace. Dokončen byl rovněž 
podchod kanalizačního přivaděče, osa-
zeny byly chráničky pro vodovod a 
elektro pod vodotečí. Na přípojce pro 
ČOV je již osazena vodoměrná šachta. 
 

Z důvodu plánované uzavírky 
mostu na D7 před Slaným bude 
od 9. června zvýšen provoz ná-
kladních vozidel přes obec Hvěz-
da. Objízdná trasa povede přes 
Řevničov na D6 a dále přes Kačici 
a Smečno směrem do Slaného. 
Podrobné informace jsou k dis-
pozici na úředních deskách obcí a 
na webových stránkách.

Nejstarší dvě kroniky obce si 
nyní můžete prohlédnout v 
elektronické podobě na oficiál-
ním webu, v levém menu. 



NOVÝ BIKE PARK NA 
HVĚZDĚ 
 

Když se velikonoční zajíček 
změní ve vandala...ZVÝŠENÝ PROVOZ 

KAMIONŮ PŘES 
HVĚZDU OD 9. 6.

Dobrý den všem čtenářům,
na začátku května vzešel od dětí Toma a Šimo-
na nápad na vytvoření trasy pro kola, kde by se 
mohlo vyzkoušet dělat nějaké triky, skoky a po-
dobně na kolech. Po dohodě se starostkou Luc-
kou Slapničkovou, která nám zajistila hlínu od p. 
Vávry, tak pod rukami několika tatínků vznikl 
malý BIKE PARK na hřišti na Hvězdě. Je úžasné, 
když se zrodí nápad, který je k užitku více lidem 
a dětem. A zároveň jsme zjistili, že i v dnešní 
době jsou rodiče ochotni společnými silami ve 
volném čase pro děti něco vytvořit.

Věnovat svůj volný čas, materiál a energii a ná-
pady dětí podpořit. Děkuji tímto Lucce za pod-
poru a umožnění toto zrealizovat, děkuji svému 
manželovi, rodině Stehlíkových a Seifertových. 
Tito všichni se podíleli na vzniku tohoto spor-
tovního koutku. Věřím, že si ho spousty dětí uži-
jí a třeba to bude i inspirace pro vznik dalších 
sportovních stanovišť, tras a jiných aktivit.

Všem přeji hezké léto.
Denisa

Na hřišti se utkalo šest týmů 
místních nadšenců v přá-
telském soutěžním klání. 
Celá akce byla zakončena 
slavnostním vyhlášením 
vítězů, kteří si převzali me-
daile a drobné ceny jako 
ocenění za své výkony. Na začátku dubna byla v obci 

uspořádána venkovní veli-
konoční výstava. Návštěv-
níci si mohli prohlédnout 
pestrou nabídku tradičních 
dekorací a užít si příjemné 
chvíle v komunitním duchu. 
Akce přinesla radost a ožive-
ní jarního období pro všech-
ny zúčastněné.

V naší  obci se v dubnu ko-
nala venkovní oslava čaro-
dějnic s tradičním pálením 
ohně. Lidé si užili společen-
ské setkání, opekli si špe-
káčky a užili si příjemnou 
atmosféru jarního večera.

Milí sousedé,
během velikonočního víkendu jsme se bo-
hužel nedočkali jen vajíček a pomlázky, ale 
i jednoho ne zrovna milého „překvapení“ – 
Hvězda se na několika místech stala plátnem 
mladého umělce.
Odpadkové koše, dětská klouzačka, autobu-
sová zastávka a dokonce i soukromý majetek 

některých obyvatel – všude tam se objevily 
čmáranice lihovkou, které by radost neudělaly ani 
v galerii moderního umění. Dobrá zpráva je, že 
se nám „fixmistr“ povedl přistihnout přímo při 
akci. Náctiletý, špinavě blond s delším ježkem na 
hlavě, komplet v černém: černé oblečení včetně 
skejťáckých tenisek s černou podrážkou – jediný 
kontrast tvořily bílé tkaničky. Na místě jsme se s 
ním domluvili, že svou neplechu napraví a pomů-
že s úklidem – jenže se zatím do práce nepustil a 
lihová paráda dál „zdobí“ naši vesnici.
Proto se obracíme na rodiče zmíněného mladého 
umělce: pomozte nám, prosím, s nápravou škod. 
Nejde jen o poničený majetek – chceme, aby naše 
obec zůstala hezká, čistá a příjemná pro děti, do-
spělé i návštěvníky. A hlavně – nechceme z někoho, 
kdo udělal hloupost, dělat veřejného nepřítele. Spíš 
bychom byli rádi, aby si z celé situace vzal pona-
učení a třeba příště přiložil ruku k dílu legálně – 
například výmalbou zastávky, když už nám (byť 
nevhodným způsobem) naznačil, že současný stav 
by možná zasloužil přebarvit.
Děkujeme všem, kteří se starají o to, aby naše obec 
byla hezká a vzkvétala – a děkujeme i těm, kdo 
nám teď pomohou napravit jednu velikonoční 
černobílou malůvku. 
S přáním hezkého léta
Klára Dušičková
Místostarosta

Nohejbalový turnaj

Velikonoční výstava 

Čarodějnice 



OSMISMĚRKA PRO RADOST

CO BYCHOM MOHLI ZLEPŠIT ? 

Pronájem skákacího hradu 
věk 3 - 10 let 

Máte nápad, co v obci zlepšit ? co vám chybí nebo co 
by vás potěšilo ? Dejte nám vědět! 
Svůj návrh nebo připomínku můžete odevzdat do schránky před obecním 
úřadem. Všechny návrhy pečlivě prostudujeme a zvážíme, jak je možné je 
realizovat. Také nás můžete kontaktovat e-mailem nebo telefonicky. 

DŮLEŽITÉ 
KONTAKTY 
PRO VÁS 

Obecní úřad: 
Tel.:  312 589 224        
Mob.:724 180 437 

Email: 
obec@malikovice.cz

starosta@malikovice.cz

Starostka a místostarosta:
Starostka: Lucie Slapničková    	

- 602 619 217

Místostarostka: Ing. Klára 
Urbanová Dušičková

 - 607 285 719

Úřední hodiny:
PO 08:00-12:00   16:00-18:00

ST  08:00-12:00
ČT  16:00-18:00

www.malikovice.cz 

Navštivte naše webové 
stránky

Ceny za zapůjčení skákacího hradu:

Ve dnech pondělí až čtvrtek je cena 800,--Kč / den.
Ve dnech pátek až neděle je cena 1000,--Kč / den.
Celý víkend (pátek až neděle) je cena 2000,--Kč /víkend.
Vratná záloha 2500,--Kč bude vrácena při zpětném ode-
vzdání hradu. Nebude tak učiněno, pokud bude hrad po-
škozený.
Předání – Malíkovice-Hvězda. Vyzvednutí v den zapůjče-
ní ráno a vrácení následující den po skončení pronájmu 
do 9:00 hodin. Poté je počítán další den pronájmu. Při 
víkendovém zapůjčení je vrácení v neděli večer. 
Časy vyzvednutí a vrácení lze individuálně domluvit.
 
Kontakt: Denisa Jandová 723615555


